Tablazatkezelés 5. - Fuggvények

Eddig mi magunk készitettlink képleteket (szamolasi utasitdsokat). A bonyolultabb, programozdk altal
készitett, Excelbe beépitett képleteket fliggvényeknek nevezik.
Tablazatkezel6nk sok fliggvényt tartalmaz, kiilonb6z6 kategdriakba csoportositva
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A fliggvényeket megjelenithetjlk, ha a Szerkeszt6 mez6 elején levé fx jelre kattintunk. Az ablakban
kivalaszthatjuk, a figgvénytipust, a nevét, és megtalaljuk révid leirasat.
A fliggvényeket a Képletek meni Fliggvénytaraban is elérhetjiik.
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NEHANY FUGGVENY ALKALMAZASA

1., SZUM - (6sszegzés)

A fliggvény egy kijeldlt cellatartomanyban lev6 6sszes szamot 6sszeadja. Ha nem jeldliink ki
tartomanyt, a cellaval egy sorban, vagy oszlopban levé celldkat jel6li ki automatikusan.

Nyissuk meg az el6z6 6ran készitett Zoldségesbolt tablazatunkat, és szamoljuk ki az aruk 6sszes
tomegét és értékét!
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5| Gsszesités (Alt=Sh+7) (Ca:C9) A program érzékeli,
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s fr\\: "eéﬁ'ﬁ.ii'likkgiiifﬂiﬁfi kijelalt 2 tartomany szamairol
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3 (z6ldségfajta) (Ft/kg) I ""('S%L"n dsszesen) oszlop. A szémokat
g4 Burgonya i 250; i tartalmazé tartomany
5 Paprika 135 485 3360 bekeretez6dik, és a
6 |Hagyma 80 140; 11200 C10-es cellaban a SZUM
7 Répa 160 2004 32000 fliggvény neve mellé
8 |Zeller 210 56; 11760 irodik. Ezt a zérdjelben
9 | —— i levd tartomanyt, a
10| Osszesen: | =SZUM(@!| fliggvény
11 SZUM(szam1; [szam2]; .., | argomentumanak
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nevezik, ez hatarozza

meg a szamitashoz hasznalt adatok helyét.

Ezek utdn egyszerUen Ussink ENTERt! A C10-es

dsszesen:

- @ f | =57UM(D4:D3) , srerten = o
celldban megjelenik az arumennyiség 0sszege.
B C . D Hasonldképpen szamitjuk ki az druk 6sszértékét a
KéD10-es cellaban.
egységara mennyisége értéke (Ft k
) (Ft/kg) (kg) osszesen)
75 250 18750
195 43 9360
80 140 11200
160 200 32000
210 56 11760

2., ATLAG
634 83070. A fliggvény egy tartomany szdmainak atlagat adja.
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Készitslink tablazatot Banyakassza

Kezddlap Beszuras Lap elrendezése Képletek
= . = cimmel, amely a 7 torpe fizetését
ﬁ = autoszumiz] @ Logikai - G- “tartalmazza! A fizetés alapbérbdl és
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beszirasa Atlag idé - i~ Osszege adja.
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: Maximum alapbérek, a pdtlékok és az 6sszeg
Wi htciin L D - atlagat!
1 BANY Tovabbi fuggvények... A 12-es sor megfelel§ celldjaba
7 kattintva valasszuk az AutoSzum
3 | Dolgozd neve | alapbér | pétiék | dsszeg fliggvény Atlag pontjat!
4 |Tudor 250000 72000 322000 o
5 : Vidor 235000 220001 307000 Az alalpbe,rek atlagaval nmci ,
: - problémank. A mellette levé cellaba a
6 Morgo 210000 72000 282000 ) . . Lo
: potlékok atlagat kell szamitani. Az
7 Hapci 220000 72000 292000 . .
: Excel azonban szamot érzékel a
8 |Szende 200000 2000, 222000 kozvetlenll mellette levé celldaban is,
9 |Szundi b 72000, 257000 és automatikusan a legkdzelebbi
12 Kuka 150000 72000| 222000 cellat jeloli be az argomentumban.
12 :Aﬂag :! EZ, n?kUnk nerrll j6, mert a.tévolabbi,
= potlék tartomdnyra kell hivatkoznunk.
— A : 8 ST- B Az argomentumok atirasahoz kattintsunk
1 |BANYAKASSZA a C4 celldra. majd lenyomott
- egérgombbal huzva, jeloljik ki a kivant
3 | Dolgozé neve | alapbér | pétiék J Osszeg tartomanyt. Ezutan a szamitas a
4 Tudor 250000 72000¢ 322000 megfelel6 argomentumokkal torténik
5 |Vidor 235000 72000, 307000 meg.
6 Morgo 210000 72000¢ 282000
7 Hapi 220000 220000 292000 I:lasorlﬂc'?képpen szamitjuk a végosszegek
8 Szende 200000, 72000; 272000]  Stoatis.
9 Szundi 185000 72000, 257000
10 Kuka 150000 % 72000: 222000
11
12 Atlag 207142,9|=ATLAG(C4:c1ob
13 [ ATLAG(szam1; [szam2]; ... |
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A fliggvény egy adott tartomany

S . £ I =il Ul legnagyobb és legkisebb értékét jeloli meg.
4 A R C D
1 BANYAKASSZA A Banyakassza tdblazatunkban kerestessiik
2 ki az alapbérek maximumat és minimumat!
3 | Dolgozd neve | alapbér | pétlék | Osszeg Kattintsunk a B13, illetve a B14 cellaba,
4 Tudor 250000| 72000 322000)  yjlasszuk az AutoSzum meni Maximum,
5 Vidor 235000| 72000 307000| jlletve Minimum pontjat, majd
6 Morgo 210000 72000 282000| egérhuzassal jeldljiik ki a flggvény altal
7 Hapci 220000 72000) 2592000| vizsgalt cellatartomanyt, végil Gssink
8 Szende 200000 72000 272000 ENTERt!
S Szundi 185000 72000| 257000
10 Kuka 150000 72000 222000
11
12 [\tlag 2071429 72000 279142,9
13 |Maximum 250000
14 Minimum | 150000! 4., DATUM EsS IDO
e Ezek a fliggvények az aktudlis datum, illetve

id6pont megadasat végzik.

e T— -g] Szurjuk be a Banyakassza

— ; tablazatunkba a B2-es cellaba
Fuggveny atnsad az aktualis datumot!
(frja be roviden mit tegyen a figavény, és kattintson a Keresés | Keresés I Ehhez valasszuk a Tovabbi
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R = figgvények menlpontot,
A figgvény kategdrisja: | A legutdbb hasznalt F; . vagy a szerkeszt6 mezé elétti
R A lequtdbb hasznalt A~ . 4
A Fliggvény neve: Mind - fx pontot! A megjelend

Flggvény beszurasa ablakban
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(ATLAG Srimm a Kategoriak kozil jelsljik ki a
;HIPERHIVATKOZ&S St:ati_sztikai Datum és idg pontot!
EDARAB Matrlx‘ : ‘
| MAK 2;‘;5232'5 | Ha a DATUM fiiggvényt
| v
B Logikai ) " lvalasztjuk, nekiink kell beirni

S2UM(s28m!1;s28m2;informéci az év, honap, nap megjeldlést

Eqgy cellatartomanyban g Tervezés M
az argomentumba, és
allanddan ez jelenik meg.
De valaszthatjuk a MA
flggvényt is, amely mindig az
206 a filagvényrdl [ OK ] [ Mégse ] aktualis datumot tlinteti fel.

Ennek a figgvénynek nincs
argomentuma, értéke a PC-n beallitott datumtdl flgg.

M IMMEE.S Soeumi

- Hasonléképpen szurhatjuk be a C1-.es celldba az
Bl - (@ ﬁr] =MA()

id6t is. Ha a MOST fuggvényt alkalmazzuk, az
A B C D aktualis datumot és id6t egyszerre tinteti fel a

1 [BANvAKAsszA [2011.10.23] program.
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GYAKORLO FELADAT:

Készitsiink elektronikus ellen6rzét az alabbi minta alapjdan!

i

A B C D E F G H A tdblazat
1 ELEKTRONIKUS ELLENGRZG fejlécében (a
2 tantdrgyak
P p beirasakor) a
= = Cellaformdzds
£ e ® o f "y
o < - £ ® = @ menlipont Igazitas
© = =) v o ~ = . ..
k: o = % .E N z lapjdn a széveg
3 = = < = X = - elforgatdsdval
4 Jegyek 5 4 5 2 1 3 3| dllitottuk be a
5 5 4 5 2 1 3 5| fiiggbleges
6 4 4 3 3 5 2 3| irdsirdnyt.
7 5 2 4 2 2 4 5
3 Figyeljiink arra,
9 hogy egy cellaba
| csak egyetlen adat
10 .
3 kertilhet!
11 Atlag 4,75 3,5 4,75 2,25 2,25 3 5
12 Legrosszabb jegy 4 2 4 2 1 2 5| Ha azdtlag
13 Legjobb jegy 5 4 5 3 5 4 5| kiszamitdsakor az
14 argomentumokba
15 Tanulmanyi atlag | 3,6429] bejeldljik a még ki
16 nem téltétt sargdra

festett teriilet celldit
is, akkor az uj szamok beirdsakor a z Excel figyelembe fogja venni az ujonnan beirt adatokat is
(dinamikus tabldzat).

A Tanulmdnyi dtlag kiszémitdsakor az Atlag sor dtlagdt kell képezni.



